

Moved by Smith (24)

Seconded by Clark

IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES
HOUSE AMENDMENT TO H.B. NO. 106

AMENDMENT TO SECTION 1

1
2 On page 1 of the printed bill, in line 17, delete "~~OR~~" and insert: "OR"; in line 18, delete
3 "OR OTHER PROFESSIONALS"; in line 20, delete "~~or~~" and insert: "or"; delete line 21; in
4 line 22, delete "condition"; in line 25, delete "~~or~~" and insert: "or"; also in line 25, delete "or
5 other"; and in line 26, delete "professional".

CORRECTIONS TO TITLE

6
7 On page 1, in line 2, following "CODE," delete "TO"; delete lines 3 through 5; and in line
8 6, delete "CONDITION OF THE DEFENDANT AT SENTENCING AND".